
24/08/2024

Εκοιμήθη ο καθηγητής Χρήστος Γιανναράς
/ Επικαιρότητα

Εκοιμήθη σήμερα το απόγευμα ο καθηγητής Φιλοσοφίας, 
Θεολόγος και συγγραφέας Χρήστος Γιανναράς σε ηλικία 89 
ετών. Την θλιβερή είδηση του θανάτου του την έκανε γνωστή 
μέσα facebook ο γιος του Σπύρος Γιανναράς.

 

 

Σύντομο βιογραφικό του Χρήστου Γιανναρά
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Γεννήθηκε στην Αθήνα στις 10 Απριλίου 1935. Φοίτησε στο 2ο Γυμνάσιο Αρρένων 
Αθηνών, και είχε συμμαθητές τους Λευτέρη Παπαδόπουλο, Θόδωρο Αγγελόπουλο 
και Αλέκο Φασιανό.

Σπούδασε θεολογία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και φιλοσοφία στο Πανεπιστήμιο της 
Βόννης και του Παρισιού (Σορβόνη). Ήταν διδάκτωρ φιλοσοφίας της Σχολής 
Ανθρωπιστικών Επιστημών του Πανεπιστημίου της Σορβόνης και της Θεολογικής 
Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Επίσης, υπήρξε επίτιμος 
διδάκτορας του Πανεπιστημίου του Βελιγραδίου, του St. Vladimir’s Orthodox 
Seminary της Νέας Υόρκης, του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών και της Σχολής του Τιμίου Σταυρού της Βοστώνης. Διετέλεσε διευθυντής 
του περιοδικού Σύνορο, που εξέδωσε δώδεκα τεύχη από το 1964 ως το 1967.

Από το 1982 μέχρι το 2002 υπήρξε τακτικός καθηγητής της φιλοσοφίας στο 
Πάντειο Πανεπιστήμιο Πολιτικών και Κοινωνικών Επιστημών της Αθήνας, αρχικά 
στο τότε ενιαίο Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σπουδών και μετά στο 
Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών. Δίδαξε φιλοσοφική ορολογία, και 
μέθοδο, πολιτική φιλοσοφία και πολιτιστική διπλωματία. Επίσης είχε διδάξει ως 
επισκέπτης καθηγητής στα πανεπιστήμια Παρισιού, Γενεύης, Λωζάννης και Κρήτης.

Ο Χρήστος Γιανναράς υπήρξε υπότροφος του γερμανικού Ιδρύματος Υποτροφιών 
«Alexander von Humboldt Stiftung». Είναι εκλεγμένο μέλος της Εταιρείας Ελλήνων 
Συγγραφέων, καθώς επίσης και της Διεθνούς Ακαδημίας Ανθρωπιστικών 
Επιστημών (Academie International des Sciences Humaines) (Βρυξέλλες). 
Παρέμβαινε γι α πολλά χρόνια στην κοινωνική και πολιτική επικαιρότητα μέσω 
τακτικής αρθρογραφίας στις εφημερίδες, Το Βήμα, παλαιότερα, επί 13 χρόνια, και 
από το 1993 στην Καθημερινή, με παράλληλες τηλεοπτικές εμφανίσεις.


